



## Листовка за пациента

**Моля, прочетете внимателно листовката преди да започнете лечението с този лекарствен продукт! Ако имате някакви въпроси се обърнете към лекуващия Ви лекар.**

**TRIDERM® cream**  
**ТРИДЕРМ крем**

### Състав

**Лекарствено вещество:** Всеки грам ТРИДЕРМ крем съдържа Betamethasone dipropionate, еквивалентен на 0.5 mg Betamethasone, 10 mg Clotrimazole и Gentamicin sulfate, еквивалентен на 1.0 mg Gentamicin.

### Помощни вещества:

**ТРИДЕРМ крем:** минерално масло, бял петролат, цетостериров алкохол, полиетилен гликол 1000 моноцетилов етер, бензилов алкохол, едноосновен натриев фосфат монохидрат, фосфорна киселина, пропилен гликол, натриев хидроксид, пречистена вода.

### Лекарствена форма

крем.

Само за дерматологична употреба.

### Име и адрес на производителя

ТРИДЕРМ крем: Schering-Plough Labo NV, Heist-op-ten-Berg, Belgium

### Име и адрес на притежателя на разрешението за употреба

Schering-Plough Central East AG  
Topferstrasse 5  
6004 Lucerne  
Switzerland

### Показания

Комбинацията от активните вещества в ТРИДЕРМ крем е предназначен за облекчаване на възпалителни прояви и оплакванията, свързани с повлияващи се от кортикостероидна терапия дерматози, при налични или суспектни вторични инфекции с бактерии или гъбички.

### Противопоказания

Не трябва да се лекуват с ТРИДЕРМ крем ако страдате от алергични реакции (като например обрив, уртикария или хриптене) към някоя от съставките на този медикамент или към други кортизонови препарати.

**Предупреждения.** Да се съхранява на място, недостъпно за деца и домашни любимци. Не предоставяйте ТРИДЕРМ крем на друг и не го прилагайте за други кожни заболявания; вашият лекар е предписал ТРИДЕРМ крем за вас и настоящото ви кожно заболяване.



**Лекарствени взаимодействия.** Съобщете на вашия лекар ако приемате други лекарствени препарати, отпускани по рецепта или без рецепта.

**Ефекти върху способността за шофиране и работа с машини**  
Не са известни.

### **Специални предупреждения за употреба**

Преди да започнете употребата на ТРИДЕРМ крем предупредете вашия лекар ако сте бременна или кърмите, както и за всички други придружаващи заболявания ако има такива. ТРИДЕРМ крем не трябва да се употребява върху големи участъци от тялото, тъй като това може да доведе до абсорбция на по-голямо количество от активните вещества. Не употребявайте медикамента често или за по-дълго време отколкото ви е предписал вашия лекар. Веднага уведомете вашия лекар ако кожното заболяване се влоши или възникне нова инфекция.

Препаратът е предназначен само за кожно приложение. Да не се прилага в очите.

### **Правилна употреба на препарата**

Два пъти дневно (сутрин и вечер) нанасяйте тънък слой от ТРИДЕРМ крем върху засегнатия участък и леко масажирайте. Не прилагайте превръзки и не покривайте кожата по друг начин освен ако вашия лекар не ви посъветва за това.

### **Лечение при предозиране.**

Прилагайте само определените от вашия лекар дози ТРИДЕРМ крем. Ако употребите по-висока доза ТРИДЕРМ крем или за по-дълъг период от предписани, незабавно уведомете вашия лекар.

### **Ако пропуснете прием**

Ако сте пропуснали да приложите ТРИДЕРМ крем в необходимото време, приложете медикамента веднага щом го установите, след което продължете по установената схема.

### **Как да се преустанови лечението.**

Вашия лекар ще ви посъветва кога и как да преустановите лечението с ТРИДЕРМ крем.

### **Нежелани лекарствени реакции**

Освен с благоприятните лекарствени ефекти, всеки лекарствен продукт може да причини и някои нежелани лекарствени реакции. Въпреки че не е задължително тези ефекти да се проявят, ако това стане е възможно да се наложи вземането на допълнителни мерки.

Съобщете на вашия лекар ако някои от тези симптоми се прояви за твърде дълго или в по-тежка форма: парене, щипене, сърбеж, дразнене, сухота, повишено окосмяване, акне, промяна в цвета на кожата, зачервяване на кожата на лицето, кожни инфекции, изтъняване на кожата с повишена ранимост, поява на стрии, мехурчета или уртики по кожата.



Ако забележите поява на други ефекти по време на употребата на препаратата уведовете вашия лекар.

Когато препаратата се прилага при деца или юноши, те трябва да се проследяват от лекуващия лекар редовно, тъй като част от лекарствените вещества се абсорбират през кожата и могат да повлияят растежа или да доведат до друго нежелани ефекти.

**Съхранение**

Да се съхранява при температура между 2° и 30°C.

**Срок на годност**

ТРИДЕРМ крем - 3 години.

Да не се използва след изтичане срока на годност, означен върху опаковката.

**Последна редакция на текста**

Ноември 2004 г.

